

# mgi psp audit

AUDIT & TAX SERVICES



## Огляд актуальних новин законодавства

за травень 2019 року

## Зміст

### I. Основні зміни в законодавстві

1. Внесено змін до Податкового та Митного кодексів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про електронні довірчі послуги»..... **3**
2. Змінено порядок державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб -підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи..... **3**

### II. Податок на прибуток

1. Створення резерву на демонтаж основних засобів призводить до виникнення податкових різниць..... **4**

### III. Податок на додану вартість

- 1.Щодо порядку складання податкової накладної, якщо сума в чеку РРО із заокругленням..... **5**
2. Оренда майна, що перебуває у спільній власності платника та неплатника ПДВ..... **5**

### IV. Трудові відносини

- 1.Викладено у новій редакції Порядок проведення перевірки підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю..... **5**
2. Про створення служби охорони праці на підприємстві..... **6**
3. Щодо розміру оплати праці працівників-іноземців..... **6**
4. ФОП-роботодавець має вести кадрову документацію у загальновстановленому порядку..... **7**

### V. Інші новини законодавства

1. Змінено порядок надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера..... **7**
2. Змінено Порядок електронного адміністрування реалізації пального..... **8**
3. Оплата через інтернет: коли та як застосовувати РРО..... **8**
4. Нацбанк визначив перелік експортно-імпортних операцій, на які не поширюються граничні строки розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів..... **10**
5. Зберігання пального підлягає ліцензуванню..... **10**



# I. Основні зміни в законодавстві

## 1. Внесено зміни до Податкового та Митного кодексів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про електронні довірчі послуги»

22.05.2019р. набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про електронні довірчі послуги» №2725-VIII від 16.05.2019р. (далі – Закон №2725).

Законом №2725 норми Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010р. (далі – ПКУ) приведено у відповідність до Закону України «Про електронні довірчі послуги» №2155-VIII від 05.10.2017р. Зокрема, до ПКУ введено такі поняття як «кваліфікована електронна довірча послуга», «кваліфікований надавач електронних послуг», «кваліфікаційний електронний підпис чи печатка», «кваліфікована електронна позначка часу», «кваліфікований сертифікат відкритих ключів». Крім того, визначено, що єдиною підставою для відмови у проходженні електронної ідентифікації платника податків в електронному кабінеті є недійсність кваліфікованого електронного підпису такого платника податків, у тому числі у зв'язку із закінченням строку дії відповідного сертифіката відкритого ключа.

Єдиною підставою для відмови у прийнятті податкової декларації засобами електронного зв'язку в електронній формі є недійсність кваліфікованого електронного підпису чи печатки такого платника податків, у тому числі у зв'язку із закінченням строку дії відповідного сертифіката відкритого ключа, за умови що така податкова декларація відповідає всім вимогам електронного документа і надана у форматі, доступному для її технічної обробки.

Також Законом №2725 внесено зміни до Митного кодексу України №4495-VI від 13.03.2012р. та Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України» №2612-VIII від 22.05.2019р., відповідно до яких ще на 90 днів продовжено термін, протягом якого можливо буде здійснити митне оформлення транспортних засобів для їх вільного обігу на митній території України, що ввезені на територію України в період з 01.01.2015р. і перебувають у митних режимах тимчасового ввезення або транзиту та відповідно відтерміновано запровадження штрафів за перевищення терміну перебування в Україні транспортних засобів з іноземною реєстрацією.

## 2. Змінено порядок державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи

Міністерство юстиції України наказом «Про затвердження Змін до деяких наказів Міністерства юстиції України» №1454/5 від 13.05.2019р. затвердило зміни до Порядку державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи.

Так, уточнено, що для державної реєстрації символіки подаються зображення та опис символіки у паперовій та електронній (файл zip архіву) формах. Зображення символіки має містити повне або скорочене найменування громадського формування. Опис символіки має містити інформацію про кольори, масштаби та пропорції елементів символіки та відповідати їх зображенню.

Також визначено, що під час внесення до Єдиного державного реєстру (далі – ЄДР) відомостей про прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта громадянина України чи паспортного документа іноземця щодо фізичної особи програмними засобами ЄДР формується унікальний ідентифікатор - набір символів, що генеруються шляхом перетворення сукупності відомостей про прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків або сукупності відомостей про прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та серію і номер паспорта громадянина України чи сукупності відомостей про прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та паспортний документ іноземця в унікальне значення за визначеним алгоритмом.

Унікальний ідентифікатор формується щодо:

- ФОП;
- керівника юридичної особи;
- особи, яка може вчиняти дії від імені юридичної особи, у тому числі підписувати договори, подавати документи для державної реєстрації тощо;
- засновника (учасника) юридичної особи;
- кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи.

Унікальний ідентифікатор зберігається в ЄДР та призначений для надання відомостей з ЄДР в електронному вигляді.

Також наказом викладено у новій редакції форму запиту про надання витягу з ЄДР юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.

Крім цього, Вимоги щодо написання найменування юридичної особи, її відокремленого підрозділу, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, крім організації профспілки доповнено нормою, згідно з якою найменування релігійної організації може містити інформацію про її організаційно-правову форму виключно за бажанням такої юридичної особи.



## II. Податок на прибуток

### 1. Створення резерву на демонтаж основних засобів призводить до виникнення податкових різниць

Державна фіскальна служба України розглянула питання щодо коригування фінансового результату до оподаткування на суму забезпечень (резервів), створених підприємством для відшкодування майбутніх витрат на демонтаж основних засобів та зазначила наступне.

Порядок коригування фінансового результату на різниці, що виникають при формуванні забезпечень для відшкодування наступних (майбутніх) витрат, визначено п.139.1 ст.139 Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010р. (далі – ПКУ).

Відповідно до пп.139.1.1 п.139.1 ст.139 ПКУ, фінансовий результат до оподаткування збільшується на суму витрат на створення забезпечень (резервів) для відшкодування наступних (майбутніх) витрат відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності.

Згідно з пп.139.1.2 п.139.1 ст.139 ПКУ, фінансовий результат до оподаткування зменшується:

- на суму використання створених забезпечень (резервів) витрат, сформованого відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності;
- на суму коригування (зменшення) забезпечень (резервів) для відшкодування наступних (майбутніх) витрат, на яку збільшився фінансовий результат до оподаткування відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності.



Отже, фінансовий результат до оподаткування:

- збільшується на суму забезпечень, створених підприємством відповідно до правил бухгалтерського обліку для відшкодування майбутніх витрат на демонтаж основних засобів;
- зменшується на суму коригування (зменшення) забезпечень для відшкодування майбутніх витрат, на яку
- збільшився фінансовий результат до оподаткування відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Джерело: ІПК №2136/6/99-99-15-02-02-15/ІПК від 14.05.2019р.



## III. Податок на додану вартість

### 1. Щодо порядку складання податкової накладної, якщо сума в чеку РРО із заокругленням

Державна фіскальна служба України у консультації «Щодо суми, яка повинна потрапляти до підсумку розрахункових операцій фіскального звітного чеку z-звіту та x-звіту у зв'язку із заокругленням» №1923/6/99-99-15-01-01-15/ІПК від 02.05.2019р. зазначає, що нормами Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010р. (далі – ПКУ) чітко визначено порядок формування бази оподаткування та податкових зобов'язань з ПДВ. При цьому нормами ПКУ не передбачено врахування будь-яких заокруглень, здійснених платником податку при розрахунках з покупцями, при визначенні бази оподаткування ПДВ.

Отже, у податковій накладній, складеній платником податку за щоденними підсумками, відображається сума ПДВ, обрахована таким платником податку виходячи із бази оподаткування, визначеної відповідно до п.188.1 ст.188 ПКУ, без урахування заокруглення.

### 2. Оренда майна, що перебуває у спільній власності платника та неплатника ПДВ

В консультації «Списання втрат ТМЦ від технологічного браку» №2027/6/99-99-15-03-02-15/ІПК від 08.05.2019р. Державна фіскальна служба України роз'яснила правила формування податкового кредиту, якщо орендується майно, яке перебуває у спільній власності платника ПДВ і неплатника ПДВ.

Контролюючий орган зазначає, що орендар - платник ПДВ повинен сплачувати орендну плату двома частинами: перша – орендодавцеві - платнику ПДВ; друга – орендодавцеві - неплатнику ПДВ.

Крім цього, до складу податкового кредиту орендар має право віднести лише суму ПДВ, сплачену орендодавцеві - платнику ПДВ. Обсяги придбання товарів/послуг без ПДВ відображаються покупцем у рядку 10.3 (колонка А) податкової декларації з ПДВ за той звітний період, у якому вони були придбані.



## IV. Трудові відносини

### 1. Викладено у новій редакції Порядок проведення перевірки підприємств, установ організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю

Кабінет Міністрів України постановою «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007р. №70» №466 від 05.06.2019р. (далі – Постанова №466) виклав у новій редакції Порядок проведення перевірки підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю.

Зокрема, новою редакцією Порядку передбачено, що предметом проведення перевірки є:

- реєстрація суб'єктів господарювання у відділеннях Фонду соціального захисту інвалідів;
- подання суб'єктами господарювання до відділень Фонду звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю;
- виконання суб'єктами господарювання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.

Планові та позапланові перевірки проводяться Державною службою України з питань праці та її територіальними органами.

Строк проведення планової перевірки становить не більш як 10 робочих днів, а щодо суб'єктів господарювання, які належать до суб'єктів мікро-, малого підприємництва – не більш як 5 робочих днів.

Сумарна тривалість усіх планових перевірок, що проводяться Державною службою України з питань праці, її територіальними органами протягом календарного року щодо суб'єкта господарювання (комплексного планового заходу), не може перевищувати 30 робочих днів, а щодо суб'єктів мікро-, малого підприємництва – 15 робочих днів.

Строк проведення позапланової перевірки не перевищує 10 робочих днів, а щодо суб'єктів господарювання, які належать до суб'єктів малого підприємництва – 2 робочих днів.

Продовження строку проведення планових та позапланових перевірок не допускається.

Також Постановою №466 викладено у новій редакції Порядок зарахування кількості робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю до нормативу таких робочих місць у господарських об'єднаннях, до складу яких входять підприємства громадських організацій осіб з інвалідністю.

## 2. Про створення служби охорони праці на підприємстві

Міністерство соціальної політики України листом «Щодо створення служби охорони праці підприємства (організації, установи) залежно від чисельності працівників та умов праці» №138/0/206-19 від 15.02.2019р. наголосило, що на підприємстві з кількістю працюючих 50 і більше осіб роботодавець створює службу охорони праці відповідно до типового положення, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони праці.

На підприємстві з кількістю працюючих менше 50 осіб функції служби охорони праці можуть виконувати в порядку сумісництва особи, які мають відповідну підготовку.

На підприємстві з кількістю працюючих менше 20 осіб для виконання функцій служби охорони праці можуть залучатися сторонні спеціалісти на договірних засадах, які мають відповідну підготовку.

Служба охорони праці підпорядковується безпосередньо роботодавцю та діє відповідно до положення про службу охорони праці, яке розробляється на основі Типового положення про службу охорони праці.

## 3. Щодо розміру оплати праці працівників-іноземців

Державна служба України з питань праці листом «Щодо розміру заробітної плати іноземного найманого працівника» №2361/4/4.2-38-19 від 20.05.2019р. зазначила, що відповідно до частини четвертої ст.3 Закону України «Про зайнятість населення» №5067-VI від 05.07.2012р. (далі – Закон №5067), іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, яких визнано в Україні біженцями, яким надано притулок в Україні, яких визнано особами, що потребують додаткового захисту, яким надано тимчасовий захист, а також ті, що одержали дозвіл на імміграцію в Україну, мають право на зайнятість на підставах і в порядку, встановлених для громадян України.

Згідно з частиною першою ст.42 Закону №5067, роботодавці мають право на застосування праці іноземців та осіб без громадянства на території України на підставі дозволу, що видається територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції.

Разом з тим, відповідно до ч.ІІІ ст.42 прим.1 Закону №5067, передбачено, що роботодавець може отримати дозвіл за умови виплати заробітної плати у розмірі не менш як:

1. п'ять мінімальних заробітних плат – іноземним найманим працівникам у громадських об'єднаннях, благодійних організаціях та навчальних закладах, визначених у статтях 34, 36, 37, 39, 41, 43, 48 Закону України «Про освіту» №2145-VIII від 05.09.2017р.;
2. десять мінімальних заробітних плат – для всіх інших категорій найманих працівників.

#### 4. ФОП-роботодавець має вести кадрову документацію у загальнозстановленому порядку

У відповіді, наданої листом Міністерства соціальної політики України «Щодо роз'яснення поняття фізична особа - підприємець та щодо поширення дії Інструкції зі статистики кількості працівників» №34/0/23-19/133 від 21.05.2019р., зазначено, що оскільки фізична особа - підприємець у розумінні норм Кодексу законів про працю України №322-VIII від 10.12.1971р. виступає роботодавцем, то він має вести кадрову документацію.

Зокрема, фізична особа - підприємець має оформляти локальні акти, укладати трудові договори у письмовій формі, вести трудові книжки працівників та може вести книгу реєстрації локальних актів, розробляти правила внутрішнього трудового розпорядку, вести табелі обліку використання робочого часу тощо.

Чинним законодавством про працю не передбачено обов'язковість фізичної особи - підприємця мати штатний розпис.

Прийняття на посаду, не передбачену штатним розписом, можливе на підставі договору цивільно-правового характеру. При виконанні робіт, наданні послуг на підставі трудового договору повинні бути дотримані вимоги трудового законодавства, а при укладанні цивільно-правового договору на виконання певної роботи або за надання певних послуг слід керуватися цивільним законодавством.



## V. Інші новини законодавства

### 1. Змінено порядок надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера

Міністерство фінансів України наказом №176 від 25.04.2019р. затвердило зміни до Порядку надання та анулювання митницею статусу уповноваженого (схваленого) експортера.

Зокрема, оновлено критерії, яким має відповідати підприємство-експортер для отримання статусу уповноваженого (схваленого) експортера.

Так, для отримання відповідного статусу підприємство-експортер має відповідати таким критеріям:

- здійснення зовнішньоекономічних експортних операцій з товарами преференційного походження;
- відсутність до дня звернення до митниці із заявою порушень правил визначення преференційного походження товарів, встановлених угодами, за результатом верифікації (перевірки достовірності) сертифікатів про походження (перевезення) товару з України та/або декларацій;
- відповідність товару, який експортується, правилам визначення преференційного походження товарів, установленим угодами.

Також уточнено, що статус уповноваженого (схваленого) експортера надається митницею підприємству-експортеру у строк, що не перевищує 90 календарних днів з дня отримання нею заяви.

## 2. Змінено Порядок електронного адміністрування реалізації пального

25.05.2019р. набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового» №408 від 24.04.2019р. (далі – Постанова №408).

Постановою №408 затверджено Порядок електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – Порядок), який визначає механізм відкриття та закриття рахунків платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового (далі – платники акцизного податку), зареєстрованих у системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового, механізм роботи зазначеної системи, а також проведення розрахунків з бюджетом з використанням зазначених рахунків.

Крім того, відповідно до Постанови №408, втратила чинність постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання електронного адміністрування реалізації пального» №113 від 24.02.2016р.

Система електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового вводиться в дію з 01.07.2019р. Платники акцизного податку зобов'язані з 01.05.2019р. до 01.06.2019р. зареєструвати в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового всі акцизні склади, розпорядниками яких такі платники будуть станом на 01.07.2019р. Реєстрація платника акцизного податку здійснюється на підставі подання особою не пізніше, ніж за три робочих дні до початку ввезення на митну територію України або до початку здійснення реалізації пального або спирту етилового заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів (далі – заява), форма якої затверджується Міністерством фінансів України. На підставі заяви, що подається для реєстрації особи як платника акцизного податку, здійснюється одночасно реєстрація акцизних складів такого платника.

Постанова №408 набрала чинності з дня опублікування, крім п.4 Постанови №408 та пп.19 - 44 Порядку, які набирають чинності з 01.07.2019р.

## 3. Оплата через Інтернет: коли і як застосовувати PPO

На запит «PSP Audit», чи потрібно застосовувати реєстратори розрахункових операцій (далі – PPO) у випадку оплати за товар в інтернет-магазині покупцем через інтернет-банк чи платіжну систему, типу «LiqPay», та коли роздруковувати фіскальний чек, якщо покупець оплатив товар в позаробочий час (вихідний день), ДФС надала наступну відповідь.



## Щодо використання РРО при проведенні розрахунків з використанням інтернет-банкінгу (наприклад, «LiqPay»)

Основним нормативно-правовим актом, що регулює розрахунки за готівку, є Закон України «Про застосування РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» №265/95-ВР від 06.07.1995р. (далі – Закон №265/95-ВР), який є спеціальним законом. Встановлення вимог щодо проведення розрахункових операцій за готівку іншими законами, крім ПКУ, заборонено.

Статтею 2 Закону №265/95-ВР визначено, що розрахункова операція – це приймання від покупця готівкових коштів, платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо за місцем реалізації товарів (послуг), видача готівкових коштів за повернутий покупцем товар (ненадану послугу), а у разі застосування банківської платіжної картки – оформлення відповідного розрахункового документа щодо оплати в безготівковій формі товару (послуги) банком покупця або у разі повернення товару (відмови від послуги) – оформлення розрахункових документів щодо перерахування коштів у банк покупця.

Пунктом 2 ст.3 Закону №265/95-ВР передбачено, що суб'єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції у готівковій та безготівковій формах (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу, зобов'язані видавати особі, яка отримує або повертає товар, отримує послугу або відмовляється від неї, включаючи ті, замовлення або оплата яких здійснюється з використанням мережі Інтернет, при отриманні товарів (послуг) в обов'язковому порядку розрахунковий документ встановленої форми на повну суму проведеної операції.

Закон України «Про електронну комерцію» №675-VIII від 03.09.2015р. (далі - Закон №675-VIII) визначає засади діяльності у сфері електронної комерції, встановлює порядок вчинення електронних правочинів із застосуванням інформаційно-телекомунікаційних систем та визначає права і обов'язки учасників відносин у сфері електронної комерції.

Підпунктом 14 п.1 ст.3 Закону №675-VIII передбачено, що реалізація товару дистанційним способом - укладення електронного договору на підставі ознайомлення покупця з описом товару, наданим продавцем у порядку, визначеному цим Законом, шляхом забезпечення доступу до каталогів, проспектів, буклетів, фотографій тощо з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем, телевізійним, поштовим, радіозв'язком або в інший спосіб, що виключає можливість безпосереднього ознайомлення покупця з товаром або із зразками товару під час укладення такого договору.

Отже, у разі, якщо споживач, використовуючи мережу Інтернет, замовив товар, і розрахунок за нього було здійснено із застосуванням інтернет-банкінгу, то суб'єкт господарювання зобов'язаний видати розрахунковий документ встановленої форми (чек з РРО), в якому обов'язково має бути вказано форму оплати (готівка, безготівкова, часткова оплата тощо) та відповідним чином оформлений гарантійний талон (у разі потреби).

### **Щодо роздрукування фіскального чеку у випадку, якщо замовлення та оплата товару із застосуванням інтернет-банкінгу відбулася у неробочий час підприємства (наприклад, о 23 год. 00 хв.) чи у вихідний день**

Якщо у наведеному прикладі замовлення та оплата товару із застосуванням інтернет-банкінгу відбулася у неробочий час підприємства, то розрахунковий документ повинен бути роздрукований у день оформлення замовлення продавцем із зазначенням форми оплати.

#### 4. Нацбанк визначив перелік експортно-імпортних операцій, на які не поширюються граничні строки розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів

Національний банк України постановою «Про встановлення винятків та (або) особливостей запровадження граничних строків розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів і внесення змін до деяких нормативно-правових актів» №67 від 14.05.2019р. установив, що граничні строки розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів, визначені в п.21 розділу II Положення про заходи захисту та визначення порядку здійснення окремих операцій в іноземній валюті, не поширюються на:

- товари, для літакобудівної та космічної галузі;
- товари, що переміщуються в рамках угоди про розподіл продукції та передбачені такою угодою;
- товари, що переміщуються в рамках виконання державних контрактів з оборонного замовлення;
- товари і послуги, що закуповуються спеціалізованими організаціями за замовленням МОЗ та лікарські засоби, медичні вироби, інші товари медичного призначення, що закуповуються централізованою закупівельною організацією – державним підприємством, засновником якого є МОЗ;
- послуги, роботи (крім транспортних і страхових послуг та/або робіт), права інтелектуальної власності та (або) інші немайнові права, що експортуються;
- медичні послуги, що імпортуються для забезпечення лікування захворювань згідно із затвердженим МОЗ переліком.

Крім цього, внесено зміни до Інструкції про порядок валютного нагляду банків за дотриманням резидентами граничних строків розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів. Банкам дозволили завершувати валютний нагляд за дотриманням бізнесом граничних строків розрахунків за операціями з експорту товарів після зарахування коштів за акредитив.

#### 5. Зберігання пального підлягає ліцензуванню

Державна фіскальна служба України листом «Щодо ліцензій на роздрібну торгівлю паливом/на зберігання пального» №17014/7/99-99-12-01-01-17 від 30.05.2019р. нагадала, що з 01.07.2019р. зберігання пального здійснюється суб'єктами господарювання всіх форм власності за наявності ліцензії.

Зберігання пального – діяльність із зберігання пального (власного або отриманого від інших осіб) із зміною або без зміни його фізико-хімічних характеристик.

Річна плата за ліцензії на право зберігання пального у розмірі 780 гривень.

Ліцензія на право зберігання пального не отримується на місця зберігання пального, що використовуються:

- підприємствами, установами та організаціями, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджету;
- підприємствами, установами та організаціями системи державного резерву;
- суб'єктами господарювання для зберігання пального, яке споживається для власних виробничо-технологічних потреб виключно на нафто- та газовидобувних майданчиках, бурових платформах і яке не реалізується через місця роздрібної торгівлі.

Суб'єкт господарювання має право зберігати пальне без отримання ліцензії на право зберігання пального в місцях виробництва пального або місцях оптової торгівлі паливом чи місцях роздрібної торгівлі паливом, на які отримані відповідні ліцензії.

**mgi psp audit**  
AUDIT & TAX SERVICES

PSP Audit, 04116, Україна, м. Київ,  
вул. Довнар-Запольського, 7а

(044) 281-06-07

(044) 484-07-20

[www.pspaudit.com.ua](http://www.pspaudit.com.ua)

A member of

**mgiworldwide**

